



Actualitate

Apaserv demonstrează că se poate face performantă și fără implicarea politicului

3 octombrie 2017 cronicavj



Costel Avram: "Nu au venit să îmi impună angajați care lipesc două-trei afișe"

Într-o perioadă în care politicul își are rădăcinile adânc înfipte în toate structurile de conducere, una din societățile din Valea Jiului demonstrează că lucrurile pot evolua și fără politicieni care să dicteze mersul. ApaServ Valea Jiului, condusă de apoliticul Costel Avram, reușește să înregistreze rezultate tot mai bune. Directorul general al ApaServ Valea Jiului, Costel Avram spune că a obținut aceste performanțe datorită neimplicării factorului politic în actul de management. Mai mult, directorul societății de apă spune că "nu au venit să îmi impună angajați care lipesc două-trei afișe".

"Cel mai important lucru este că de la venirea mea la ApaServ politicul nu s-a implicat în sensul că mi-a dat mână liberă, iar dacă nu existau rezultate eu răspundeam și nu puteam da vina pe nimeni. Neimplicarea factorului politic în actul de management a dus la aceste rezultate. Nimeni din 2012 și până astăzi, din conducerea Consiliului Județean Hunedoara, din conducerea primăriilor nu s-a implicat în actul de management, nu au venit să îmi impună angajați care lipesc două-trei afișe și le multumesc pentru neimplicarea lor, lăsându-mă pe mine liber de a face actul de management", a declarat Costel Avram, directorul general al ApaServ Valea Jiului.



Discuția a plecat de la gradul de încasare a facturilor. În luna august s-au făcut încasări de 105%. Procentul este compus din încasarea în proporție de 80% a facturilor curente și încă 25% a facturilor restante. "În luna august, gradul de încasare a facturii curente a fost de 80%, a crescut de la 50%, iar gradul de încasare a facturilor restante a ajuns undeva la 25%. Luna august a fost o lună bună în care am avut un grad de încasare de 105%. Din facturile pe care le emitem lunar noi am încasat mai mult decât am facturat, pentru că am încasat și restante. Trendul este foarte bun pentru că scad facturile restante, iar gradul de încasare a facturilor curente crește de la o lună la alta", a mai spus sursa citată.

Costel Avram este directorul ApaServ Valea Jiului din anul 2012.

Monika BACIU